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J a v í t ó k u l c s 
 

10. osztály  

  

3. feladat 

  

 

Az 1. tartályban lévő neongázra felírt állapotegyenlet: 

p·V = N1·k·T 

A 2. tartályban lévőre: 

2·p·2·V = N2·k·2·T 

E két egyenletből az következik, hogy N2 = 2·N1 

 

Az összekapcsolás után mindkét gáz térfogata 3·V-re növekszik, de hőmérsékleteik 

nem változnak. 

Jelölje rendre parciális nyomásaikat p' és p". Az új állapotegyenletek: 

p'·3·V = N1·k·T 

p"·3·V = 2·N1·k·2·T   (felhasználtuk, hogy N2 = 2·N1) 

A parciális nyomások az egyes egyenletekből kifejezhetők: 

p' = 
𝑝

3
     és    p" = 

4·𝑝

3
 

 

Mivel a tényleges nyomás a parciális nyomások összege: p' + p", ezért a tartályban 

összekapcsolás után 
5·𝑝

3
 nyomás mérhető. 

 

 

2 pont 

 

2 pont 

2 pont 

 

2 pont 

 

 

2 pont 

2 pont 

 

2+2 pont 

 

2 pont 

2 pont 

Összesen: 20 pont 

  

 

 


